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 -اسم الطالب :)مراجعة شاملة   (               التكامل –الرٌاضٌات                   الثانً عشر متمدم    
 الٌوم والتارٌخ /                          الثالث الفصل الدراسً                                 الرٌاضٌات      

 مولع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 

 الرٌاضٌات المتمدمة 
 

 للصف الثانً عشر المتمدم
 

 الفصل الدراسً الثالث
 

 للوحدتٌن المراجعة 
 السابعة و السادسة

 للإستعداد للإختبارعن بعد ٌوم
28/6/2020 

         
 

 
 

 

 فمط اختٌار من متعدد هذا الورق  ٌتكون -: ملاحظة

 التوفٌك من الله لأبنائنا الطلبة

  مبرون النجاح ممدما  
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 مولع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 ) الوحدة السابعة أولا (   -لكل فمرة أربع إجابات ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة : -: السؤال الأول

 

 

  -الشرح :

 

  

 

 

 

 لٌمة التكامل غٌر المحدود    

 

  -: الشرح         
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 مولع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 

 فإن         إذا كانت                             

 

 

  -الشرح: 

 

 

 

 

 الكسور الجزئٌة عند تفكٌن الكسر 
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  -والتً تحمك الشرط                        هً :                     التفاضلٌة  المعادلةحل    

 

 

 

 

 

 

 

           

 

  

                               

  -الشرح :  

 

 

 

 

 

 

 .بدون استخدام طرٌمة ) الفرض (                                 أكتب الناتج مباشرة  لهذا التكامل               
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   -هً :                                    الدالة الأصلٌة للتكامل       
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 -عند تفكٌن الكسر              الى كسور جزئٌة مكافئة  ٌكون :       
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 حل المعادلة التفاضلٌة         
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على فرض أن مستنبت بكتٌري ٌحتوي على        خلٌه فً البداٌة . وبعد ساعة واحدة ٌتضاعف عدد أفراد        
  -. فإن معادلة المجتمع فً أ ي زمن      تكون :المجتمع الى        

 

 

 . 

 

 

 

ن فً البداٌة هنان            مورفٌن ساعات . إذا كا  3إن فترة نصف العمر للمورفٌن فً دماء الإنسان هو         
 فً مجرى الدم . فإن معادلة الكمٌة الموجودة فً مجرى الدم فً أي زمن     . 
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 إحدى المعادلات التفاضلٌة غٌر لابلة لفصل المتغٌرات         

 

 

  

 

 

 

   الوحدة السادسة
  -مساحة المنطمة المظللة تساوي :        
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 مساحة المنطمة المحددة بالمنحنٌٌن                

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لاعدة المجسم       هً المنطمة المحدودة بواسطة                                        , فٌكون حجم       إذا        
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 حجم المنطمة المحددة بواسطة                                         وذلن بالدوران حول المحور     .         
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 حجم المجسم الناتج من دوران المنطمة المحددة بالمنحنٌات                                         وذلن بالدوران         

 حول محور             
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 بالحجم المناسب والصحٌح لها ؟ من النماط أدناه ؟ من الشكل المجاور صل كل نمطة        

 

 

 

 

 

 

 

 

 حول محور                                                                                                    

  حول المحور     

 حول المحور      

 حول محور   

 

 بالدوران                                                                    حجم المنطمة المحددة  بالمنحنٌات          

 حول محور       ,          

 

  

 

 

 

 لٌس أي مما سبك                   
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 مولع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 بالدوران حول                                                    حجم المنطمة المحدودة بالمنحنٌات         

       

  -الشرح :     

  

 

 

 

 

 

  -ٌمثل حجم مجسم ما ! فإن محور الدوران هو :                                       التكامل        

 

 

 

 

 

 على الفترة       حول محور                   مساحة السطح الدورانً الناتج من دوران        
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 مولع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 فوق الماء . فأن السرعة المتجهة للغطاس لحظة الأصطدام ! هً           ٌسمط غطاس من ارتفاع       

 ) أدرس الموضوع كاملاً (  على الطالب أن يكتبها ؟     حل السؤال كاملًا         

 

 

 

 

 

أكثر من            الشغل المبذول فً تمدد هذا النابض  فإن.           تمدد على نابض           أحدثت لوة من        
  -طوله الطبٌعً :

 على الطالب حل السؤال . ولا تنسى التحوٌلات . ) ادرس الموضوع كاملا( .            

 

 

 

 

 

 على الفترة            .                        التً تكون عندها الدالة      أوجد لٌمة         

 على الطالب حل السؤال ودراسة الموضوع  

 

 

 

 

 مع خالص التمنٌات بالصحة والعافٌة أولاا 

 والنجاح والتفوق ثانٌا  

 مدرس الرٌاضٌات صكبان صالح محمـد
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